



平成 16 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 ナブテスコ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 興津 誠  
(コード番号 6268東証 第1部)  
問合せ先 取締役総務部長 佐和 博  
(TEL 03 - 3578 - 7070)

### 【訂正】過年度及び今年度決算短信(連結)等の一部訂正について

平成 16 年 11 月 17 日付に関東財務局より通知されました「有価証券報告書等の記載に係る自主的な点検について」に基づき、当社が過去に提出済の有価証券報告書等を点検いたしました結果、一部訂正すべき箇所がございましたので本日「有価証券報告書の訂正報告書」を関東財務局に提出いたしました。

これと同時に、過年度及び今年度決算短信(連結)等下記のとおり一部訂正いたします。

また、当該訂正による各年度業績(連結・個別)に与える影響はございません。

### 記

#### 1. 訂正する決算短信(連結)等

平成 16 年 3 月期決算短信(連結)

平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)

#### 2. 決算短信(連結)等の訂正内容

注記事項(連結貸借対照表および連結損益計算書関係)の数値に一部誤りがありましたので訂正いたします。

注記事項(有価証券関係)の表示方法に一部誤りがありましたので訂正いたします。

## 3. 平成16年3月期決算短信（連結）の訂正

## 注記事項(16頁)

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

		当連結会計年度
		(百万円)
3. 担保資産及び担保付債務		
担保に提供している資産の額(簿価)		
有形固定資産		1,670
投資有価証券		537
	計	2,207
上記に対応する債務		
短期借入金		74
長期借入金		128
契約履行保証		245
	計	448

(訂正後)

		当連結会計年度
		(百万円)
3. 担保資産及び担保付債務		
担保に提供している資産の額(簿価)		
有形固定資産		1,900
投資有価証券		537
	計	2,437
上記に対応する債務		
短期借入金		123
長期借入金		279
契約履行保証		245
	計	648

## 注記事項(17頁)

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

		当連結会計年度
		(百万円)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な項目及び金額		
給料賃金		5,813
賞与		953
退職給付費用		992
役員退職慰労引当金繰入		219
研究開発費		2,829
旅費交通費		992

(訂正後)

		当連結会計年度
		(百万円)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な項目及び金額		
給料賃金		5,135
賞与		1,632
退職給付費用		992
役員退職慰労引当金繰入		219
研究開発費		2,829
旅費交通費		992

## 有価証券関係（23頁）

（訂正前）

## 3. その他有価証券で時価のあるもの

（単位：百万円）

種 類	当連結会計年度末 （平成16.3.31現在）		
	取得原価	連結貸借対照表計上額	差 額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
（1）株式	2,938	7,126	4,188
（2）債券	17	18	1
（3）その他	6	7	0
小 計	2,962	7,152	4,189
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
（1）株式	42	33	8
（2）債券	-	-	-
（3）その他	85	78	7
小 計	127	111	15
合 計	3,089	7,264	4,174

（訂正後）

## 3. その他有価証券で時価のあるもの

（単位：百万円）

種 類	当連結会計年度末 （平成16.3.31現在）		
	取得原価	連結貸借対照表計上額	差 額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
（1）株式	2,938	7,126	4,188
（2）債券	17	18	1
（3）その他	6	7	0
小 計	2,962	7,152	4,189
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの			
（1）株式	42	33	8
（2）債券	85	78	7
（3）その他	-	-	-
小 計	127	111	15
合 計	3,089	7,264	4,174

## 4.平成17年3月期中間決算短信（連結）の訂正

## 注記事項(16頁)

(中間連結貸借対照表関係)

(訂正前)

	当 中 間 期	前 期
	(百万円)	(百万円)
3. 担保資産及び担保付債務		
担保に提供している資産の額(簿価)		
有形固定資産	1,877	1,670
投資有価証券	537	537
計	2,414	2,207
上記に対応する債務		
短期借入金	90	74
長期借入金	116	128
契約履行保証	257	245
計	464	448

(訂正後)

	当 中 間 期	前 期
	(百万円)	(百万円)
3. 担保資産及び担保付債務		
担保に提供している資産の額(簿価)		
有形固定資産	1,877	1,900
投資有価証券	537	537
計	2,414	2,437
上記に対応する債務		
短期借入金	90	123
長期借入金	116	279
契約履行保証	257	245
計	464	648

## 注記事項(17頁)

(中間連結損益計算書関係)

(訂正前)

	当 中 間 期	前 期
	(百万円)	(百万円)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な項目及び金額		
給料賃金	2,736	5,813
賞与	1,188	953
退職給付費用	503	992
役員退職慰労引当金繰入額	53	219
研究開発費	1,222	2,829
旅費交通費	545	992

(訂正後)

	当 中 間 期	前 期
	(百万円)	(百万円)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な項目及び金額		
給料賃金	2,736	5,135
賞与	1,188	1,632
退職給付費用	503	992
役員退職慰労引当金繰入額	53	219
研究開発費	1,222	2,829
旅費交通費	545	992

以上